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No décimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às sete horas na sala                    
3 do Laboratório de Tecnologia de Alimentos, foi realizada a décima segunda reunião de dois mil                
e dezenove do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram            
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do           
curso), Juliana Fortes Vilarinho Braga, Genilson Fernandes de Queiroz, Marcelle Santana           
de Araujo e Nilza Dutra Alves. Justificou a ausência a docente Aracely Rafaelle Fernandes              
Ricarte. Deu-se início com a presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos              
Albano Amora, apresentando a pauta, conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da                
11ª Reunião de 2019; Ponto 2: Revisão da atualização do tópico 3.4 Perfil do egresso, já                
preenchido no documento orientador da estrutura de organização do PPC; Ponto 3.            
Apresentação e discussão dos tópicos 3.4 perfil do egresso e 3.5 Competências e Habilidades,              
divididos entre os membros para preenchimento do documento orientador da estrutura de            
organização do PPC definida pelo Comitê de Graduação UFERSA; Ponto 4: Comunicado da             
Profa Aracely sobre licença médica; Ponto 5. Outras ocorrências. Ponto 1. A ata da 11ª reunião                
do NDE foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Novamente foi realizada a leitura em voz alta do                 
texto da estrutura do PPC no tocante ao tópico 3.4 perfil do egresso, este último agora atualizado                 
com base nas alterações realizadas das reuniões anteriores. Ponto 3. Também foi discutido os              
itens 3.3 e 3.5. Após leitura, discussão e comentários, as sugestões foram acatadas e incluídas.               
Ponto 4. Após informados sobre o afastamento da Profa Aracely para tratamento médico, os              
membros sugeriram que a coordenação do curso levasse para o colegiado a sugestão de              
convidar outros professores da área de ciências sociais e humanas e para compor o colegiado,               
considerando que essa é a área que a profa Aracely representa e que ficará descoberta no                
núcleo. Ponto 5. Em outras ocorrências, a Profa Sthenia pediu a revisão dos horários de               
disponibilidade dos membros do núcleo para as reuniões do NDE, visto que o horário ora               
aprovado não contempla a participação de todos os membros por todo o tempo de duração da                
reunião. Após discussao e argumentações ficou aprovado que as reuniões acontecerão nas            
quartas-feiras às 17h30, mantendo o intervalo de quinze dias, a partir da próxima reunião. Não               
havendo mais comentários, a presidente do NDE Sthenia dos Santos Albano Amora            
agradeceu aos membros presentes, deu por encerrada a reunião e lavrou a presente ata que               
será assinada pelos membros quando aprovada.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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